

PLAN OPERAȚIONAL 2019

Obiective	Nr. crt.	Acțiuni, programe, proiecte pentru îndeplinirea obiectivelor	Sursa de finanțare	Responsabil
1. Orientarea spre calitate învățământ și cercetare	1	Participarea studenților cu comunicări științifice la Conferințe naționale și internaționale.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament
	2	Elaborare și publicare de lucrări științifice în reviste de specialitate cotate ISI, indexate în baze de date internaționale și comunicate la conferințe internaționale.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/Directorul Centrului de Cercetare
	3	Aplicarea chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice de către studenți, prelucrarea informațiilor și optimizarea criteriilor de evaluare a activității personalului didactic specifice domeniului.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament /Directorul Centrului de Cercetare
	4	Publicarea de cursuri de specialitate și lucrări practice pentru studenți.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/Cadrede didactice
	5	Publicarea volumelor conferințelor naționale și internaționale desfășurate în universitate.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul Centrului de Cercetare
2. Compatibilizarea învățământului cu orientările europene și adaptarea ofertei educaționale la cerințele pieței, forței de muncă și tendințele demografice	6	Perfecționarea continuă a personalului didactic și didactic auxiliar, organizarea de întâlniri periodice între membrii departamentului în vederea îmbunătățirii activității de cercetare. Prezentarea și discutarea rezultatelor cercetării, perfecționare în analiza statistică a datelor, inițierea de colaborări între cadrele didactice și cadre didactice de la universități din străinătate.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament
	7	Pregătirea documentației pentru rapoartele de autoevaluare a calității academice din UATH și a anexelor comune programelor de studii de masterat.	Venituri proprii UATH	Președinte CEAC FAP/ Membrii CEAC FAP
	8	Actualizarea ghidului privind admiterea în învățământul superior.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament

3. Promovarea cercetării științifice, orientarea ei spre nevoile societății și racordarea la tendințele europene	9	Actualizarea site-ului universității cu informațiile utile privind Facultatea de Administrație Publică.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/
	10	Extinderea utilizării tehnologiilor moderne de predare – învățare.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament
	11	Monitorizarea situației la învățătură a studenților în vederea evaluării calității procesului de învățământ.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament
	12	Numirea comisiilor de evaluatori pentru programele de studii care urmează procedurile de evaluare internă în vederea acreditării sau evaluării noilor programe de studii.	Venituri proprii UATH	Președinte CEAC FAP
	13	Implementarea materialelor de studiu în cadrul bibliotecii virtuale și pe platforma e-Learning.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/ Cadrele didactice
	14	Promovarea internaționalizării prin mese rotunde organizate la nivelul Facultății de Adinistrație Publică, cu implicarea tuturor cadrelor didactice.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament
	15	Realizarea de schimburi de informații și experiență cu alte instituții de învățământ superior de profil din țările UE – dezvoltarea de acorduri bilaterale de cooperare.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament
	16	Inițierea de mobilități pentru studenți, pentru efectuarea unor stagii de pregătire universitară sau aplicații practice.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/ Cadrele didactice
	17	Organizarea de mese rotunde cu tema: parteneriat absolvenți /angajator /mediu de afaceri / mediu universitar, mediu preuniversitar.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/ Cadrele didactice
4. Crearea unui mediu academic bazat pe un parteneriat responsabil student/cadre didactice	18	Promovarea ofertei educaționale a Facultății de Adinistrație Publică prin elaborarea de materiale promoționale și realizarea unui dialog cu viitorii absolvenți de liceu.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/ Cadrele didactice
	19	Organizarea “Ziua Porților deschise”.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul CCOC
	20	Implicarea absolvenților în atragerea de noi studenți.	Venituri proprii UATH	Decan
	21	Dezvoltarea programelor de monitorizare a inserției pe piața muncii și traseului profesional al absolvenților.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament/
	22	Includerea studenților/masteranzilor în cât mai multe proiecte de cercetare alături de cadrele didactice.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/ Cadrele didactice

23	Cooptarea studenților/masteranzilor în promovarea imaginii și ofertei educaționale a Facultății de Adinistrație Publică.	Venituri proprii UATH	Decan/ Directorul de departament/ Cadrele didactice
24	Dezvoltarea serviciilor de consultanță și orientare în carieră.	Venituri proprii UATH	Directorul CCOC
25	Preocupări privind imaginea Facultății de Adinistrație Publică reflectată în mass-media.	Venituri proprii UATH	Decan/Directorul de departament/ Cadrele didactice



Prof.univ.dr. TANISLAV ELIODOR